MaccoBble gonu
BELLECTB




[epen pelueHnem 3a4a4y BCNOMHUTE anropuUTMbl PELLEHNS Ha

npumepe:

. Périetize: IIpumep. Onpenennte MaccoBble A0JH 3JeMEHTOB B PocdopHOH KHC-
%nr R PaccyHTaeM MacCOBYIO IOTIO JKele3a 1o GopMyre: aore H;PO,.
M(Fe,05)=160rM0m| ¢ _ 22 .100% = 77.8% &t i
o s = 1= 75 ’ HsPO, 1. Briunc/isieM OTHOCHTENbHYIO MOJIEKYJISPHYIO Maccy

L s S S w(H) —? (ochopHO# KHCJIOTHIL:
56-2 w(P) —? M{(HsPO,)=3-A(H)+A(P)+4-A(0)=
@ = ==_=100% =70% w(0) —? =3-1+31+4-16=98.

Otgetr: @ ((Fe)=77,8%; a)z(pe)-_qo% 2. PaccunThIBA€M MAaCCOBbIE JOJH @ ATOMOB KaXKIOTO 3JeMEeHTa:

M_(H;pO,) 98

wP)=—2®)»l _ 8l _ 39 um32%;
M_(H,PO,) 98

M. (H;PO,) 98

OtseT: w(H)=3 %; w(P)=32 %; w(0)=65 %.
O6patute BHMUMaHHe Ha To, uTo w(H)+ @w(P)+w(O)=1, uau
100 %.




A Tenepb Xenaw ygadun B peLleHnn:

PaccuutanTe:

1- maccoByto ornto Na B rmapokcuae Hatpus

2- MaccoByto gonto Cl B xnopuae aMmMOHUS

3- MacCOBYO OO0J1K0 BCEX ANIeMEHTOB rmapokcuga MmapraHua




